

中央财政提前下达2013年低保预算

城市低保351亿 农村低保345亿

□新华社北京10月12日专电

财政部12日发布消息,宣布中央财政已于日前提前下达地方2013年城乡最低生活保障转移支付预算指标696亿元,其中城市低保351亿元,农村低保345亿元。据介绍,近年来,为提高地方城乡低保

预算编制的完整性,加快转移支付资金下达进度和预算支出进度,中央财政于每年9月30日前按当年低保补助资金实际下达数的80%,将下一年度城乡低保补助资金预算指标提前通知地方。其余的补助资金将在次年全国人民代表大会批准预算后90日内下达。

记者从财政部了解到,为支持各地开展低保工作,切实保障城乡困难群众的基本生活,2012年中央财政已下达城乡低保补助资金875亿元,其中城市低保443.6亿元,农村低保431.4亿元,分别按月人均15元和12元增加对城市低保对象和农村低保对象的补助。

今年前三季度我国灾情略重于去年同期 3.1亿人次受灾 1263人死亡

□新华社济南10月12日专电(记者 王志 钱荣)

民政部、国家减灾办12日发布2012年前三季度全国自然灾害损失情况。统计数据显示,前三季度各类自然灾害致3.1亿人次受灾,1263人死亡,直接经济损失3477.1亿元(不含港澳台地区数据)。

近日,民政部、国家减灾办会同工业和信息化部、国土资源部等部门对2012年1月至9月全国自然灾害情况进行了会商分析。据介绍,总体上,1月至9月全国自然灾害以洪涝(含山体滑坡、泥石流)、风雹、台风为主,干旱、地震、生物灾害、雪灾、低温冷冻、沙尘暴等灾害也均有不同程度发生,灾情略重于去年同期。

中日将于近期举行新一轮副外长级钓鱼岛问题磋商

□新华社北京10月12日专电

外交部发言人洪磊12日在例行记者会上说,中日双方将于近期举行新一轮副外长级钓鱼岛问题磋商,中国外交部亚洲司司长罗照辉11日访日正是为此轮磋商作准备。

罗照辉应邀于11日访问日本,同日

本外务省亚大局局长杉山晋辅就钓鱼岛争端交换了意见。洪磊说:“此次两国外交部亚洲司长在日本就钓鱼岛争端交换意见,目的就是为两国副外长级新一轮磋商作准备。我们希望日方拿出纠正错误的诚意和实际行动,为磋商取得积极进展作出努力。”洪磊说,9月25日,中日双方正式启动两国副外长级钓鱼岛问题磋商,中方在

磋商中严正重申了对钓鱼岛的主权立场,要求日方承认错误,改弦更张。

洪磊说,中方一贯主张通过对话谈判解决领土主权争议问题。日方非法“购岛”事件发生以来,中方采取一系列实际举措有力维护了对钓鱼岛的领土主权,同时,中方一直敦促日方正视现实,承认争议,纠正错误,回到谈判解决争议的轨道上来。

10月16日是我国“第22个世界粮食日、全国爱粮节粮宣传周活动日”—— 全国粮食干部职工将自愿体验24小时饥饿

□新华社济南10月12日专电

世界粮食日、全国爱粮节粮宣传周活动办公室12日在济南举行新闻发布会介绍,在10月16日世界粮食日当天,国家粮食局将首次在全国广大粮食干部职工中发起倡议,倡导自愿参加24小时饥饿体验活动,以更好地警醒世人“丰年不忘灾年,增产不忘节约,消费不能浪费”。国家粮食局国际发展交流中心主任田雨军介绍,今年10月16日是我国“第22个世界粮食日、全国爱粮节粮宣传周活动日”,主场活动将于当天在济南举办。

武汉机场航班内斗殴者 最重被处7天拘留

□新华社武汉10月12日专电(记者 冯国栋)

日前在武汉机场航班内斗殴的3名乘客均受到治安处罚,分别被处以行政拘留7天,罚款500元和治安警告处分。

6日下午,川航执航的南宁至哈尔滨3U8726航班,在经停湖北武汉天河机场时,机舱内发生乘客斗殴。据当事人之一张某交代,飞机抵达武汉后,他想取行李下飞机,但由于够不到行李架,就穿着鞋子直接踩到前排王某的座位上。王某因此与张某产生争执,并引发肢体冲突。张某一名同伴见状上前参与斗殴。

据警方介绍,张某同伴因涉嫌打伤王某,情节严重,被处治安拘留7天,关押在武汉市江汉区拘留所。张某被处以500元罚款,现已返回随州。打架另一方王某被处以治安警告处分,已于事发当日离开武汉。受到治安拘留的肇事者对自己行为感到后悔,表示将向王某致歉。

黄金版《富春山居图》 亮相杭州文博会

10月12日,工作人员为黄金版《富春山居图》的展出进行最后的准备工作。

当日,在杭州和平国际会展中心举行的2012中国杭州文化创意产业博览会上,黄金版《富春山居图》亮相。黄金版按《富春山居图》原图比例1:1制成,长690厘米、高33厘米,使用黄金达100公斤。

(新华社发)



长沙41人“菜霸”团伙案一审宣判 一首要分子被判死刑

□新华社长沙10月12日专电

12日,湖南省长沙市中级人民法院对备受社会关注的汤军辉、何军等41人“菜霸”案一审宣判,其中首要分子之一汤军辉犯组织、领导黑社会性质组织罪,故意伤害罪等被判处死刑并处罚金40万元。

长沙市马王堆蔬菜市场是湖南省主要蔬菜集散地。1998年以来,何军、汤军辉、郭必武等人在长沙市马王堆蔬菜市场及其周边地区经常实施打架斗殴、开设赌场等违法犯罪活动,各自陆续将一些无业人员收为手下,形成了4个恶势力团伙。

2006年以后,何军、汤军辉、郭必武等人相互配合,排挤马王堆蔬菜市场及其周边地区的其他恶势力以扩大自己的“地盘”。何军、郭必武等人还通过强占蔬菜市场公共停车位收取高额停车费、开设赌场等方式非法聚敛钱财以扩大组织,为组织成员提供生活费用,在组织成员犯罪后对其进行“慰问”、聘请律师或赔偿被害人经济损失。该组织为寻求非法保护,向当地公安人员行贿。此外,2010年11月29日,汤军辉还因与他人产生矛盾,致1人死亡。

长沙市中级人民法院一审宣判,何军犯组织、领导黑社会性质组织罪,故意伤害

罪,强迫交易罪,寻衅滋事罪,开设赌场罪,行贿罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑16年,并处罚金200万元。汤军辉犯组织、领导黑社会性质组织罪,故意伤害罪,开设赌场罪,行贿罪,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金40万元。郭必武犯参加黑社会性质组织罪、强迫交易罪、开设赌场罪、行贿罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑8年,并处罚金90万元。

此外,吴梅、张杰等30名被告人分别犯参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪等被判处1年至7年不等有期徒刑。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐